Pabomy ebinosiHUna ydyumesb (husuku
nepesou kamezopuu MBOY «OCOLLINe3»
2. Oyep lNepmckutl kpau

baekyH TambsiHa HukonaeeHa



CoBepLualoT N1 paboTy NepcoHaXu ckaskn?
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MexaHun4yeckasa padboTta-aTo pmsmnyeckasa BennynHa, paBHas

NpOuU3BEOEHUIO CUMbl HA NYTb, NPONAEHHbLIN No4 AEUCTBUEM
STOW CUIbI.

pabota =cuna x nytb => A=FxS

A — paborta

F — cuna (1H);

S — nytb (1m).

PaboTta namepsierca B 4KOYnsx:
[A] = 1H -1m = 1 [x.

1 X — a10 pabota cunbl B 1 H npwu
nepenBmwxkeHnn tena Ha 1 m.

baskyH T.H. MBOY
OCOLLNe3 r.Ouep



MexaHunyeckasa paboTta nonoxuTtenbHa:

A=FS. Tk ~ TT 9
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MexaHun4yeckasi paboTa oTpuLaTenbHa:

A=-FS 1K ]?*’N,‘gw

Pabota cunbl TpeHus
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MexaHun4yeckaa padboTa paBHa HyYIHO:

A=0, 1k }?”J_gw

PaboTta cunbl gaBneHus
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Kak Bbl aoymaeTe Kakon n3
3TUX TPAKTOPOB COBEPLUUT
6onblyro padboty? Noyemy?
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MouHoCTh XapaKTepu3yeT ObICTPOTY COBEpPIIEHUS PadoThlI.

MowHocTb — husnyeckasa BennunHa, paBHas
OTHOLLUEHUIO PaboThbl K NPOMEXYTKY BPeMeHH, B
Te4yeHue KOTOpPOro oHa coBepLUeHa.

A
{ lc

N - mowHocTb, A— paboTta, t-— Bpewms.

1 BT — 3TO MOLWHOCTb TaKoro yCTpoucTBa, B Kotopom 3a 1 ¢
coBepluaeTcs pabora B 1 [x.
1n.c.=735,5Br.
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